S
o
ﬂ_NO
N
iy
_
m
~
<
o)
o
-
O
el
of &
el -
@ el
N O._L
mwﬂ: ~
0
- R
it
1l
{5
oll ~,
op
oI

~

Hgol 71eA

ok = ho
S
ok <t
of |
& T o
of o |~
" T | <
of < |

@)
N
<

o}

18°C

‘ (14419 + 24 4 15) + 4

72+ 4 = 18(°C)




#2 oA,

3

I

= [
IR
| R
__0._ ~{.
=R
T
Sl fani
|2
S

0
"2

"o

o)
e =
— =
o) o

ol

43.72kg

[

ul
KO

.{

= (452 + 438+ 41.4 +48.7+ 39.5) + 5

218.6 + 5 = 43.72( kg)




L 220 9]

7k e gL

L)
1

D180+ 12 = 15(%),

$220+15=14.66--

oI -

A

(&)

whebA Al ol7t o e g%

z0

o,




H+ Bt 2.5 X134

S
o
s

S
387}

4.

j

17.5 A

1 FYe 7d0]BZ 25x7=17.5 (A7)




!

Ho

T

o

ﬂul

89 | 93 |94.8

o

98

97

el

&

&R

!

KA
=
D
Il
)
D
l__l
(=)
o0
l__l
F 2
Gl
D~
T &
Bo |
10
o x
0 ®
o}
3
|




ol

)

7Hsg

ke

ul



7.

e A % Qold Ths Aol whkel 2 B

® 59 40%9°] & 7HsA

@)@ B ofelrt Hold wf WAool 1A
® AL7E 2x3& FEH 6°] U 7Hs4

@ FAE 9 o 09 Eo] Y& 7Hs4

® 109#27F T340l 501 e AgelA 100 942 s3d&
7 7574

@, ®, ® Brh55it,
@ whito]c
® sHalsiet,




N ARE u, 10] e M54 e 57 AL,

5

FANE

8.

@ 6

D1

51 =
ol

6Jytt =
19yt waba

w hot F90] St
O

e
=

N AR
N EaRE o, 10] & 73

FA9E B
A9t @




19994d | C ORI X e—>a =
20009 C O ] ——<

20018 | C ORI I [([([{
20024 C OO (KK

CoXlwoost & e=asont £ [( 107 E

> E: d

> =g 20029

B ~

19999 — 3009 &
2000 — 2505 &
2001 — 280%F &
20024 — 3407t E




10. o ez Sgoly] shao] 15hd R 48hdzbx) shay shy
58 Vbl Ay 200 R} shgo] B shde 9 A QU
st Al
[15ha o3hd )

an an
00000 OOOOO
33hd 430
Beoeoe &AM
OOOOC0| 0@
OOO0O )
M 00 O10% @173
> = Kl
> =e 27

12157, 28hd @ 250
© 1937, 45hd © 3029




11, oh 2PTHZE 5908 AR AL Lehd

At S 5 2.

7
o}

= @)
Zt | ©@0O0000
® 100070 O 1007}

= A

>
> He 255074

(4200 + 1400 + 1100 + 3500) + 4 = 2550(7H)




12.

U8 w7 S8 e gstel 19] el trehigl
BokE Lreh7lo] A 22 T ol A7

o ©
tn
it
X
o
>
o
<t
N
o
2
[N
i)
[E

2,

=

-

Ee)

> |H
Ir

N

N

Wl she o Melshy 7o Tt
o Wejghe

mﬂqqqu&@OJEAAAaw
AL A4 TR 7P AR e,

i
L He
mlo

10w g
2L ru°
flo

i
')
u
Ot
el
o 2
i,
Y

= o,




SHA 2.

olg Jene JeE £24 7

o 7]9] s}

<

H

ol

ol

F

-

ull

|

125 o

I
T

otk = H|

SL=
=

T of @ Aol W

A

d

[e]
Ao




L
3%
Zu
el
ol
K
2!

mO

=)
e
o}

o

Y7o

27

30

18

25

<
oK

ﬂo

T
ot
ilig

e
e
0
[a\l
gl Ul
KO
A N

25(4)

(25 + 18 +30 +27)= 4=100 + 4




15.

Aol 100 m Ze]7] 7]20] 18.8 22}, A< o] whof| 4]
WYY (&, Fe Ash= W &

st BYU7E 2 ot
Hog Mol )

Aldold] vt stE 9] 100m B2]7] 7]& B 18.0%

>
1
o,
1o
N,
rlo
rc
o,
EN
HL
i)
in)
i
ach
g
il
Ha
_o'l(‘
rr
re
2

1P




.

ul

A

)

© 3200 + 8 = 400

L2870+ 7

410 9




<+

=0
Tor

Tor
!
m
jan

=~ 10
0N
0 |o
YN |®
o
RCRIEARIN]
o |
NS (S
0 o
NN
|
Ho |'Bo
S— | —
=[S
Z0 %0
ol [or
g

®|
)
2
@ @
KO

|
I~

.

ul
KO

JAY

= (28+30+32+28+427) + 5 =145+ 5 = 29(%F)

K & <F
=0 =0
Tor Tor
o+ B
&R

= (25426 + 29+ 30+ 25) + 5 = 135 + 5 = 27(%H)




18. thg-2 atolst olefe] Fof AU BF At /b2 A o

E&U7N

;.1101 A1 A (H—!H XJ)

o]_g_ ~ ;—/F ]-5;‘)4 25;‘4 3—6‘1

ks 94 | 88 | 97

STl 84 | 93 | 90
@ =73 o sUHh
@ JH7H4E H =5U
® <leivt 53 o EHch

@) 52017t 47 o w5

® o7t 54 o w5y

B

Hibolo] B4t

(944 88 +97) + 3 =279 = 3 = 93(H)

e o] H -

(84493 +90) + 3 = 267 + 3 = 89(H)
wHebA], Wzke]7h 93 - 89 = 4() B &Y




19. 25 otzo] 62A44 53
E2AE 25 2 A1
S A
> HE D 37284
(A & 24 #)= (st & 2A4)x (& #) o2 =,




20.

2 Al 70km & ) 2H5A7E 9L
AZFEEHA 2 km & 7HSU7E?

—

SF A

ot

km

i

>
> ®MEF: 350km

1A

=]

Yt} o] 7]x}7}

4

O
—

L2

70 X 5 = 350(km)




o 80 o]/do] E2H 12 Yo

R

Yt}

"I
0

go

12

11

10

9

83 | 76 | 84

)

!
!
I~
b~
ol Ul
%0

e =2

S

) ol4o] Hojof

320 — (83 4 76 4 84) = 77 0| B & Ho|k 77 H-& Wolof Fi},

3|
=1

o] 80 x 4 = 320 (

6‘3-

A%




S @

1A
iRk o] F o2 LiEofof

(=
of

o] yhy
™
=

2%}

oh] st

~
s

o]

22,

Y7o

@_

t= st H,

S

50 | 56 | 53 | 52

51

G
~

A

Gl

e

ul

A

1+0+6+3+2 =12

et




23. oL wadmel ALA T E F oL Tema epyu

AYArE (F3AF) | 4397 | 2859 | 7236 | 5428




L.

L2 e

ol| 12

FAloY| BEe] BRA

36

43

35

o] 1o 3

.

ull
KO




25.

oI 3 3141 5l 2421) s

8 R0 2olS vl okl o
o]—/\]

S
©
ot
%

ohu u] Balgc,

2g wasis o ®ajsli, 7




